
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

     
Referat af miljøtilsyn med værksted hos Nordic Crane A/S, Egeskovvej 14, 3490 

Kvistgård 

 

Den 8. april 2024 har Helsingør kommune ført tilsyn med jeres virksomhed Nordic 

Crane A/S på Egeskovvej 14, 3490 Kvistgård. 

Tilstede ved tilsynet var Mikkel Eriksen og Lars fra Nordic Crane A/S samt Christina 
Moltke fra Helsingør Kommunes miljømyndighed. 
 
Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  

• I skal sætte brugt kølervæske op på en spildbakke inden den 31/5-2024 

• I skal rykke kassen med metalaffald under tag inden den 31/5-2024 

• Beholder med brugte oliefiltre skal opbevares på en spildbakke. Alternativt 

kan I bruge en kraftig pose indeni containeren. I skal sørge for dette inden 

den 31/5-2024. 

• Fremover skal I sortere plast fra jeres restaffald, så det kan gå til 
genanvendelse 

• Fremover må I ikke vaske med hedtvandsrenser eller i det hele taget vaske 
materiel på stedet, uden der er indrettet en rigtig vaskeplads til det 

 
Jeg vil bede jer sende mig fotos af at I har ændret på opbevaringen af kølervæske, 
metalaffald og oliefiltre. 
 
Vi talte om, at I skal være opmærksomme på, at affald der afleveres hos en 
modtager skal registreres på kundens adresse og ikke jeres. 
 

Generelt  
Jeres virksomhed er udvidet på landsplan, men på ejendommen på egeskovvej 14 

er jeres aktiviteter uændrede siden sidste tilsyn. 

 

I er lejere på egeskovvej 14 og I har købt en grund i Høje Taastrup, hvor I langsomt 

udvider jeres virksomhed. I 2025 planlægger I at rykke aktiviteterne i Kvistgård til 

Høje Taastrup. 

 

Nordic Crane A/S 
Egeskovvej 14 
3490 Kvistgård 
 
Att. Mikkel Eriksen 

Center for By Land og Vand 

Natur og Miljø 
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3000 Helsingør 
 

Cvr nr. 64 50 20 18 
Dato 23.04.2024 

Sagsnr. 24/12432 
 

Sagsbehandler 
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Miljøsagsbehandler 
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SIDE 2 

Helsingør Kommune 

På egeskovvej 14 opmagasinerer I jeres materiel og foretager mindre reparationer 

og olieskift på materiellet. I foretager ikke lakarbejder. De fleste reparationer og 

service foretages eksternt. Derudover sker reparationer også tit ude i felten på den 

opgave, hvor maskinen er gået i stykker. 

 
 
 
Støj 
Vi har ikke oplysning om, at der har været klager over støj fra din virksomhed.  
Nærmeste bolig ligger ca. 50 meter væk. Til din orientering må stærkt støjende 
arbejde derfor kun foregå indendørs, for lukket port mellem 7 og 22. Mellem 22 og 
7 er enhver stærkt støjende aktivitet forbudt. 
 
Olietanke 
I har to olietanke:  

• En 1300 l bordtank fra 2006 til spildolie, placeret indendørs i værkstedet 

• En overjordisk fyringsolietank fra 2018, der står i skuret 
 
Oplag af olie og kemikalier 
Olie- og kemikalieaffald samt ny olie og kemi opbevares inde i hallen.  
Olie- og kemikalieaffaldet afhentes af Stena, der registrerer det i 
Affaldsdatasystemet. 
 

• Spildolie opbevares i bordtank inde i hallen. Ved siden af tanken er der en 
spildbakke hvor beholdere med spildolie sættes og olien suges derfra op i 
tanken. 

• Oliefiltre opbevares i en container med hjul indendørs. Beholdere med 
oliefiltre skal opbevares på en spildbakke og containeren skal derfor op på 
en spildbakke. Alternativt kan I bruge en kraftig pose indeni containeren. I 
skal sørge for dette inden den 31/5-2024. 

• Brugt kølervæske opbevares i stor blå tromle indendørs på betongulv. I 
skal sætte den op på en spildbakke inden den 31/5-2024. 

• Batterier samles i en pallekasse og afhentes af Danbritt. 

• Spraydåser sorteres for sig i stor blå tromle og bortskaffes som farligt 
affald. 

• Metalaffald lægges i en kasse udendørs. Kassen skal rykkes under tag 
inden den 31/5-2024. 

 
Ny olie og kemikalier står indendørs på spildbakke samt i kemiskab med indbygget 
spildbakke. Tromler med olie og kemi, der ikke åbnet, står på betongulvet. 
 
Affaldsdatasystemet 
I affaldsdatasystemet er der registreret en del affald, herunder beton og jern. I 
oplyser at det nok kommer fra projekter i laver ude hos kunder. Vi talte om, at I 
skal være opmærksomme på, at det affald der afleveres hos en modtager skal 
registreres på kundens adresse og ikke jeres. 
 
Øvrigt affald 
I sorterer i restaffald og pap. Derudover samler i emballage fra drikkevarer til 
returordning.  



 

 

SIDE 3 

Helsingør Kommune 

 
Fremover skal I også sortere plast fra. Du oplyste at I ville tage en af jeres andre 
containere og bruge den til plast i stedet, så I kunne komme i gang med at sortere 
med det samme. Hørsholm Container henter jeres affald og det ses i 
Affaldsdatasystemet at de registrerer det som de skal. 
 
Spildevand 
Der er ikke afløb i autograven.  
Der er ikke oplysning om olieudskiller på ejendommen. 
 
Hedtvandsrensning 
I havde en hedtvandsrenser i skuret. I oplyste at den lige havde fået service. Der lå 
kattegrus på asfalten under den og der var fugtigt. Jeg mærkede på og lugtede til 
det fugtige, og det var vand. 
 
I får primært foretaget vask af materiel eksternt. I oplyser at I har dog behov for at 
vaske lidt af og til.  
Fremover må I ikke vaske med hedtvandsrenser eller i det hele taget vaske 
materiel på stedet, uden der er indrettet en rigtig vaskeplads til det 
Hvis I ønsker en vaskeplads, så kontakt mig før I går i gang for at høre, hvad der 
kræves. 
 
Offentliggørelse  
Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 
www.dma.mst.dk. Hvis I har nogen bemærkninger til dette brev, så bedes I 
venligst sende dem til mig inden den 8. maj 2024.  
 

Virksomhedens navn Nordic Crane (tidligere krankompagniet) 

Virksomhedens adresse Egeskovvej 14, 3490 Kvistgård 

CVR 34075840 

Listepunkt Q01  

Virksomhedstype Autoværksted 

Baggrund for tilsynet Basistilsyn 

Dato for tilsynet 8. april 2024 

Der er ført tilsyn med: Hele virksomheden 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 
virksomhedens seneste 
indberetninger om 
egenkontrol 

Ikke aktuel 

Gav seneste indberetninger 
om egenkontrol anledning 
til nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Ikke aktuel 

 

 

 

http://www.dma.mst.dk/
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Helsingør Kommune 

Med venlig hilsen 

 

Christina Moltke 

 

Fotos 

 

 
Bordtank til spildolie 1300 l fra 2006 

 

På www.helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen 
behandler personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 

http://www.helsingor.dk/databeskyttelse
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Helsingør Kommune 

 
Ved siden af bordtanken er der en spildbakke hvor f.ek. spande, med mindre 

spildolie stilles og herfra suges olien over i tanken. 
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Helsingør Kommune 

Nye råvarer (kølervæske mm) 

på reol med spildbakke under. 

Ny olie og kemi på spildbakke. Tromler der er 

uåbnede står på betongulvet. 

 

 

 

 

 

 

Tromler til brugt kølervæske og 

spraydåser – står på gulvet 

Brugte oliefiltre 

 

 
Metalaffald udendørs på asfalt med uden tag over 
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Helsingør Kommune 

 

 

 
Fyringsolietank fra 2018 

 

 
Hedtvandsrenser med kattegrus og fugt under. 
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Helsingør Kommune 

 


